

Kde výhodně zhodnotit své peníze



Hledáte nejlepší řešení pro zhodnocení Vašich peněz a nevíte si rady?

Ušetřili jste nějaké **finanční prostředky** (*inspirovat jste se mohli tímto článkem*) nebo Vám skončilo **stavební spoření**? **Nejvýhodnější zůročení Vašich peněz** je pomocí investice, která se Vám za pár let vrátí, a budete **pobírat doživotně rentu** :-).

Bohužel skutečnost není tak jednoduchá. Nejen, že každá investice má určité riziko, ale i jen omezené procento zhodnocení.

Před hledáním vhodné investice byste měli mít jasno v pár věcech:

- kolik peněz chcete investovat?
- na jak dlouho peníze nebudete potřebovat?
- budete mít možnost přidávat další finanční prostředky?
- jak moc chcete riskovat?

Inspirace k investování finančních prostředků

Mezi **nejoblíbenější investice patří nemovitosti**. Limituje Vás pouze výše peněz, kterými disponujete. Za 100.000 Kč dům nekoupíte. Nasnadě přichází spíše **koupě garáže či pozemku** s potenciálem. Vlastnit pozemek, kde se v budoucnu bude stavět průmyslová zóna či domy Vaše peníze mnohonásobně zhodnotí. Bohužel zde existuje riziko neúspěchu, krize...

Vložení peněz do **stavebního spoření** je jistota. Když budete mít štěstí, můžete dosáhnout zhodnocení až 3%. Ovšem na doživotní rentu to nevypadá.

Investice do **internetových projektů** ve velice aktuální téma. Lze při troše štěstí najít studenta s velkým potenciálem, který hledá investora na nastartování projektu. Nebo můžete sám koupit již fungující projekt a vydělávat na něm tisíce.

Jako nejvíce rizikové považuji investice do **akcií, drahých kovů a starožitností**... Pokud nemáte potřebné znalosti, můžete už za pár měsíců přijít o všechno. Malou šanci můžete mít u starožitností, v případě opravdu výhodné koupě.

Existuje spousta dalších věcí, do kterých je zajímavé investovat, ale požadují určité znalosti v oboru a jsou časově náročnější....

Držte se pravidla - **Neinvestujte peníze do toho, čemu nerozumíte!**

Autor článku Tkim, článek byl napsán 27/10/2012.

URL článku: <https://www.zadany.cz/podnikani-na-internetu/kde-vyhodne-zhodnotit-sve-penize>.